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TYRNÄVÄN SEURAKUNNAN KIRKKOVALTUUSTON ESITYSLISTA-PÖYTÄKIRJA 1/2023 
 
Kokousaika   torstai 12.1.2023 klo 18.00 –  
Kokouspaikka   Tyrnävän seurakuntatalo 
   
   Alaraappana Anna Läsnä 

Bäckman Anne Läsnä 
Hietikko Veli-Matti Läsnä 
Junttila Anita  Läsnä 
Kamula Lauri  Läsnä 

Puheenjohtaja   Kantola Jukka  Läsnä 
Kauppi Nelli  Poissa, varalla Hanne Bräysy Läsnä 
Kokkonen Jorma Läsnä 
Laurila Sari  Läsnä 
Lepistö Mikko  Läsnä 
Lithovius Helena Poissa, varalla Mirja Järvitalo Läsnä 
Liukko Riitta  Läsnä 
Marjanen Janne Läsnä 
Nuorala Marja  Läsnä 
Ojanperä Karoliina Läsnä 
Pudas Minna  Läsnä 
Riihimäki Johanna Läsnä 
Salmenhaara Anne Läsnä 
Tölli Mika  Läsnä 

talouspäällikkö  Aatsinki Jukka  Läsnä 
kirkkoherra   Isokääntä Teemu Läsnä 
 
Kokouksen avaus ja alkuhartaus 
 
 
§ 1 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 
Kirkkovaltuuston työjärjestyksen mukaan (1 §) kokouskutsu on lähetettävä vähintään viikkoa 
ennen kokousta valtuutetuille. Esityslista on toimitettava valtuutetuille vähintään kolme 
päivää ennen kirkkovaltuuston kokousta (8 §). Kokouskutsu esityslistoineen on lähetetty 
valtuutetuille 28.12.2022. Kokouskutsu, joka on pidettävä viikon ajan seurakunnan 
ilmoitustaululla ennen kokousta, on ollut asialuetteloineen nähtävänä kirkkoherranviraston 
ilmoitustaululla 4.1.-12.1.2023. KL:n 7. luvun 4 §:n mukaan kirkkovaltuusto on 
päätösvaltainen, kun saapuvilla on enemmän kuin puolet jäsenistä. Nimenhuudon jälkeen 
todettaneen kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

 
Kvalt.päätös  
  
 Todettiin kokous laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi 
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§ 2 Pöytäkirjanpitäjä 
 
Pöytäkirjanpitäjänä toimii kirkkovaltuuston työjärjestyksen 1 §:n mukaan talouspäällikkö. 

 
Kvalt.päätös Päätös esityksen mukainen 
 
 
§ 3 Valitaan pöytäkirjan tarkastajat 

 
Kirkkovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjan tarkastajaa, jotka tarvittaessa toimivat 
ääntenlaskijoina. 

 
Kvalt.päätös  Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Anna Alaraappana ja Anne Bäckman 
 
 
§ 4 Pöytäkirjan nähtävillä olosta päättäminen 

 
Ehdotus: Kirkkovaltuusto päättänee, että pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävänä 
muutoksenhakuohjeineen kirkkoherranvirastossa 13.1.-13.2.2023 kirkkoherranviraston 
aukioloaikana ma-to klo 9-14. Ilmoitus pöytäkirjan nähtävillä olosta laitetaan 
kirkkoherranviraston ilmoitustaululle 13.1.-13.2.2023. Tämän mukainen ilmoitus on Rauhan 
Tervehdyksessä 12.1.2023. 
Todetaan, että ilmoitus pöytäkirjan nähtävillä olosta on KL:n 25 luvun 3 §:n mukaan pantava 
vähintään kolmenkymmenen (30) päivän ajaksi seurakunnan ilmoitustaululle. Pöytäkirja tai 
päätös on pidettävä yleisesti nähtävänä vähintään oikaisuvaatimuksen tai valituksen 
tekemiselle varatun ajan. 

 
Kvalt.päätös Päätös esityksen mukainen 
 
 
§ 5 Työjärjestyksen hyväksyminen 

 
Kirkkojärjestyksen 8 luvun 5 §:n 2. momentin mukaan kirkkovaltuuston kokouskutsuun on 
liitettävä luettelo käsiteltävistä asioista. Kirkkovaltuuston työjärjestyksen 9 §:n mukaan asiat 
otetaan esityslistalle puheenjohtajan määräämään järjestykseen ja käsitellään, jollei valtuusto 
toisin päätä, esityslistan mukaisessa järjestyksessä. 
Asioiden käsittelyn pohjana on kirkkoneuvoston ehdotus. Kirkkojärjestyksen 8 luvun 6 §:n 
mukaan asiaa, joka on kirkkoneuvoston valmisteltava, ei saa ottaa päätettäväksi, ellei 
kirkkoneuvostolla ole ollut tilaisuutta sitä käsitellä. 
Ehdotus: Kirkkovaltuusto hyväksynee tämän kokouksen työjärjestyksen esityslistan 
mukaisena. 

 
Kvalt.päätös  Päätös esityksen mukainen, kohtaan §9 Ilmoitusasiat lisättiin ilmoitettavia asioita.  
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§ 6 Kirkkovaltuuston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valitseminen vuosiksi 2023–2024 
 
 Valmistelu: Kirkkoherra Teemu Isokääntä puh. 044-7372619. 
 

Kirkkojärjestyksen 8. luvun 5 §:n mukaan kutsun valtuuston ensimmäiseen kokoukseen antaa 
kirkkoneuvoston puheenjohtaja ja kokouksen avaa iältään vanhin valtuutettu, joka johtaa 
puhetta, kunnes valtuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja on valittu. 
 
Kirkkolain 7. luvun 4 §:n mukaan vaali toimitetaan enemmistövaalina. Kahta tai useampaa 
luottamushenkilöä valittaessa on kuitenkin noudatettava suhteellista vaalitapaa, jos sitä 
vaatii niin monta vaaliin osallistuvaa, että he suhteellisessa vaalissa voisivat saada valituksi 
vähintään yhden ehdokkaan. 
 
Kirkkovaltuuston pöytäkirjanpitäjänä toimii kirkkovaltuuston työjärjestyksen 1 §:n mukaan 
talouspäällikkö. 
 

Esitys (kh):  Kirkkovaltuusto valitsee 
a. kirkkovaltuuston puheenjohtajan vuosiksi 2023-2024  
b. kirkkovaltuuston varapuheenjohtajan vuosiksi 2023-2024  

 
 
 
 
Kvalt.päätös:  

Kirkkovaltuuston puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti vuosiksi 2023–2024 Nelli Kauppi , 
sekä kirkkovaltuuston varapuheenjohtajaksi Helena Lithovius. Puheenjohtajien ollessa 
kokouksesta poissa, kirkkovaltuuston vanhin valtuutettu valittiin kokouksen puheenjohtajaksi 
myös § 7–10 ajaksi. 
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§ 7 Suhteellisten vaalien vaalilautakunnan jäsenten sekä varajäsenten valitseminen vuosiksi 

2023-2026 
 
 Valmistelu: Kirkkoherra Teemu Isokääntä puh. 044-7372619. 
 

Kirkkolain 7. luvun 4 §:n mukaan Seurakunnan toimielimessä äänestetään esityksestä ja 
kaikista kannatetuista vastaehdotuksista asettamalla kaksi kerrallaan vastakkain siten, että 
vastaus "jaa" tai "ei" ilmaisee enemmistön kannanoton. Vaali toimitetaan enemmistövaalina. 
Kahta tai useampaa luottamushenkilöä valittaessa on kuitenkin noudatettava suhteellista 
vaalitapaa, jos sitä vaatii niin monta vaaliin osallistuvaa, että he suhteellisessa vaalissa 
voisivat saada valituksi vähintään yhden ehdokkaan. 
Kirkkojärjestyksen 7. luvun 5 §:n mukaan Kirkkolain 7 luvun 4 §:n 3 momentissa tarkoitettua 
suhteellista vaalia toimitettaessa noudatetaan soveltuvin osin seurakuntavaalien suhteellista 
vaalitapaa koskevia säännöksiä. Suhteellinen vaali ja vaadittaessa myös enemmistövaali on 
toimitettava suljetuin lipuin. 
Kirkkovaltuuston työjärjestys 18 §:n mukaan kirkkovaltuusto asettaa ensimmäisessä 
kokouksessaan keskuudestaan toimikaudekseen suhteellisten vaalien toimittamista varten 
vaalilautakunnan, johon samalla valitaan kolme varsinaista jäsentä ja kolme varajäsentä. 
Vaalilautakunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 
Lautakunta on päätösvaltainen vähintään kahden jäsenen ollessa saapuvilla. Jos lautakunta 
ei ole päätösvaltainen, valtuusto voi tilapäisesti täydentää sitä suoritettavaa vaalia varten. 
Lautakunnalla on oikeus käyttää apunaan asiantuntijoita ja ottaa itselleen sihteeri. 
 

Esitys (kh):  Kirkkovaltuusto valitsee kirkkovaltuuston työjärjestyksen mukaisesti keskuudestaan 
suhteellisten vaalien toimittamista varten vaalilautakunnan kirkkovaltuuston toimikaudeksi 
2023-2026. Vaalilautakuntaan valitaan kolme varsinaista jäsentä ja kolme varajäsentä. 

 
 
Kvalt.päätös:  
 

Vaalilautakunnan varsinaisiksi jäseniksi valittiin yksimielisesti Veli-Matti Hietikko, Helena 
Lithovius ja Jorma Kokkonen. 

 
Vaalilautakunnan varajäseniksi valittiin yksimielisesti Mikko Lepistö, Anne Salmenhaara ja  
Riitta Liukko. 
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§ 8 Kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan, kirkkoneuvoston jäsenten sekä kirkkoneuvoston 
 jäsenten henkilökohtaisten varajäsenten valitseminen vuosiksi 2023–2024 
  
 Valmistelu: Kirkkoherra Teemu Isokääntä puh. 044-7372619. 
 

Tyrnävän seurakunnan kirkkoneuvoston ohjesäännön 1 §:n mukaan kirkkoneuvostoon 
kuuluvat virkansa puolesta kirkkoherra puheenjohtajana sekä valittuina jäseninä 
varapuheenjohtaja ja 7 muuta jäsentä. Valitulla jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen. 
Kirkkoneuvoston ohjesäännön mukaan 2 §:n mukaan kirkkoneuvoston vaali toimitetaan 
siten, että ensin valitaan varapuheenjohtaja ja sitten muut jäsenet. 
Kirkkoneuvoston ohjesäännön 3 §:n mukaan kun 2 §:ssä olevat vaalit on toimitettu, valitaan 
eri vaalilla jäsenille varajäsenet. 
Kirkkolain 7. luvun 4 §:n mukaan vaali toimitetaan enemmistövaalina. Kahta tai useampaa 
luottamushenkilöä valittaessa on kuitenkin noudatettava suhteellista vaalitapaa, jos sitä 
vaatii niin monta vaaliin osallistuvaa, että he suhteellisessa vaalissa voisivat saada valituksi 
vähintään yhden ehdokkaan. 
 

Esitys (kh):  Kirkkovaltuusto valitsee kirkkoneuvoston ohjesäännön mukaisesti  
a. kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan vuosiksi 2023–2024 

b. kirkkoneuvoston muut jäsenet vuosiksi 2023–2024 

c. Kirkkoneuvoston jäsenten henkilökohtaiset varajäsenet vuosiksi 2023–

2024.  

 
 

 
Kvalt.päätös:  
 

Kirkkoneuvoston varapuheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Janne Marjanen, Varajäsen: 
Johanna Riihimäki 

 Kirkkoneuvoston muiksi jäseniksi ja varajäseniksi valittiin yksimielisesti: 
 
 Jukka Kantola   varajäsen: Esa Näppä 
 
 Anne Bäckman  varajäsen: Anne Salmenhaara 

 Veli-Matti Hietikko  varajäsen: Jouko Matero 

 Karoliina Ojanperä  varajäsen: Anita Junttila 

 Minna Pudas   varajäsen: Jorma Kokkonen 

 Samuli Kolehmainen  varajäsen: Lauri Kamula 

 Sari Laurila   varajäsen: Maria Nuorala 
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§ 9 Ilmoitusasiat  
  

• Luottamushenkilökoulutus perjantaina 13.1. klo 18-20 Tyrnävän seurakuntatalolla 

o Seurakunnan hallinto 

o Piispantarkastuksen ohjelma 

• Piispantarkastus 20.–22.1. 

o Luottamushenkilöiden tehtävään siunaaminen piispanmessussa Tyrnävän 

kirkossa sunnuntaina 22.1. klo 10. 

• Salassapitosopimus 

• Kokouspalkkiot ja kilometrikorvaukset 

• Kirkkoneuvoston alustava aikataulu 1.2., 23.3., 19.4., 17.5. 

• Kirkkovaltuuston alustava aikataulu 4.5. 

 

§ 10 Valitusosoitus ja kokouksen päätös 

 
Puheenjohtaja antoi muutoksenhakuohjeet, jotka seuraavat pöytäkirjan liitteenä. Kokous 
päättyi klo 19.09. 

 

 Kokouksen puolesta 
 
 
 Jukka Kantola   Jukka Aatsinki 
 puheenjohtaja   pöytäkirjanpitäjä 
 
 Edellä olevan pöytäkirjan olemme tarkastaneet ja todenneet sen kokouksen kulun  
 mukaiseksi. 
 
 Tyrnävällä 
  
  
 Anna Alaraappana  Anne Bäckman  
 pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 
 
 Edellä oleva pöytäkirja on ollut yleisesti nähtävänä kirkkoherranvirastossa 13.1.- 13.2.2023 
 kirkkoherranviraston aukioloaikoina. Ilmoitus nähtävillä olosta on ollut kirkkoherranviraston 
 ilmoitustaululla 13.1.- 13.2.2023. Kirkkoherranvirasto on ollut avoinna maanantaista  
 torstaihin kello 9.00-14.00. 
 
 Todistetaan Tyrnävän seurakunnan kirkkoherranvirastossa 13.2.2023. 
 
 Teemu Isokääntä 
 Kirkkoherra 

 


